KIBLE D —FHEECRDBENCINNET, 2020F4 88~

H%ﬁ'zﬂ BiEB PUEE] IKEEB AEB £EB Hg}ﬁaﬂ TS BEB
A B A B © A B © A B A B A B C A B C
900 900
1 DN | PR MM | 2R | AR
o 500 X o 50 X | Fasw | wE FHSE | BRE | 97—k
P itk i itk ¥k i ik i ik 000|900~ | | ey o | s
BFUHTY|  =xz FHEP) = BFUHTY|  sxs =8 o FHET) w9 1000| FR1O | ER10 BR10 | ®R20 | =
9:30~ FHE (F) AR
_ £810 | ®&10 | *&10 _ £810 £810 | ®&10 | w810 | wms10
10:50 EE856 EE86 2 iR
11:00 11:00 !
$To—k
2 i ik ik Pk iR ik iR it BN iR 10:30~ "
BRE FHEF FHEF = & BRE FHEE TS FHEF w7 11:50 -
11:00~
==C E810 E810 E810 E810 E810 E810 E810 E810 E810 E810 iZeY
12:20 3
12:.00~
1300 3 i} qj ﬁ‘&* I:F‘ %& L : TO L%& iﬁ, I:F‘ ?&i& L : TO 1300 JZQ;IZTSZ:Z%.E) == ===} With Assistant With Assistant. e
i 9 = & & =1 R =510 | ER10 #820| razo ER10
1280~ | _ o o e o o
1550 EE10 EE10 EE10 EE10 EE10 EE10 4 i ‘,'H 2 2 e 7
o e R R
ey 1400 yzg0m1az0 [ LR e Wi Asitans LR [
“u3- E520
4 D4R TR iR DR 2l | em10 P e&10| w820 | w810| wES
Si =i FHEE &I 5
14:00~ J3 J4 S5 J2 J3 J4

1500 1520 EE10 E810 E810 E810 0 435 ER i ol iR #ita ER
1535| B810| E88 | £&58 | €810 | R10| E&8

00 wo| © | U3 | Us | s5|s5 | U3 | Us
- ®ig R 3 BERE & izl
9 J1 J2 J1 J2 J1 J2 J1 J2 J1 J2 1640 FooE R
16001650 i & & % & Bt U LR A &4 1640| 810 | w88 | ©as | w88 | ©810| was
" 810 =10 £810 =10 £810 510 £810 510 EE10 510
~ ES ES ES ES ES
1700 {1290-1700 wol 7 | y3 | s6 | 55| S5 | s6 | Ja
6 1645 R FHS (R =51 #iB 13 R
J3 J4 J3 J4 J3 Ja J3 J4 J3 J4 o _ ~ N .
1710~ S0 ERE S0 P B E 205 R e ) 205 BRE 17:45| 10| EE8 | FE8 | ¥88 | £88 | £E8
o[ 1840| E&10 TE8 E810 TE8 £810 w88 £810 TE88 £810 TE8 ool 8 U4 | s6 | s5 | s5 | s6 | s7
g BR ik R BR i &
= 17:50
S8 S6+7 | S5+ 6 S5 S6+7 J4 S5+6 S5 S67 . —= —= e — o o
Jr— e 2 &0 = - e P o e 1850| FE8 | FE8 | EE8 | €88 | 88 | E=8
1900 1900 | 9 (BEOH)
1920 ®E8 TE8 TE8 TE8 TE8 TE8 T8 T8 E88 YA S5-6|S6-7| ST
R 353 R
8 ik iR ik iR i iR iy iR L - L#R ik 9 E#R | R was | was | mas
20:00 ®BiR BERE BR =511 BR Eo1 #ii8 g g BERE 2000 =1 P
19120~ With Assistant o0~ 50~ : 20~ 19:20~
| ==10 | ma10 | ma0 | maE1a 2 T810 | wEl10 =2 £810 | ®&10 | =m&io | maio P2 = |®s10|®&10
20140 FLHTY FLHTY FLHTY 29509
Bk #iis P
21:00 [e] 2100
2050~ EIIIN ik ER =af £86 R =253 TE6 LR =af EiR R TE6 10 E& | AR | iR
2210 s i ey = = BT 9 i BRE i w3 &R =5
10 With Assistant With Assistant With Assistant 20:50~
smo|2130~ | EE10 814 £810 £810 ¥R £810 814 i £810 814 £810 £810 2500 | 810 | ®&10 | ®E10
22:50 i 215 . 2210
11 ERTO 10 DR 11 | o
2300|22:20~ ik 2300 =i
2340 22:20~

E&10 | =810
25140 Tennis College
24 : 0g 24 : 09




